MHCTPYKLIWA MO YCTAHOBKE

SALLUMNTA KAPTEPA M KNN AM.3825.1 /| AM333.3825.1
! roa | OBbEM | ™
MAPKA i MOBETb  \ gunycka | mearatEns | MANKIN o ppueopa
Mazda E CX-5 | 2011-2017;2017- | 2.0,25 | BCE NEPEAHWIA, NONHBIF
Mazda | 3 i 2013- | 1.5,1.6,20 | BCE | TIEPEAHWI
Mazda : 6 | 2012-2015;2015-2018 | 2.0,2.5 | BCE i MEPEHWA
Mazda : 6 : 2018- : 20,25 : BCE i MEPEAHWN
Mazda = CX-9 i 2017- i 5 ! BCE i THONHGEN
Brynka laiika 3aknagHas M8x65/10
3awmTa

BTynka
Falka zaknagHas M8x50

BonTt M8x20 ¥ laiika 3aknapHas MBx50

Waiba 8

WHCTpyKUMA No ycTaHOBKe: CoctaB w3genua: E i
1. CHATE WTATHIA MHNBHAK. HanmeHoeanwe | Kon-so | MoMeHT aaTsamku
2. YcTaHoeTe ranky aaknanHeie MBx50 Hap oTeepcTHAMAK (A) B NEPEOHER YECTH aika saknagsan M8x65/10 | 2 wr ]
NOAPAMHMES M BKPYTWTE B HMX BonTe MBx60 na 2-3 oBopota uepes 8TynkA. laika aknagnas MBxS0 | 2 wr |
3. YeTanoeuTe raiku aaknagHeie MExE5/10 Han oteepcTvAmu (B) B 3aaHei YacTk Brynka | 2wr |
NOAPaMHNES. BontM8x20 1 2wr | 24.0Hwm
4. 3aBecTH NEPEOHINID YECTE 3AWMTE HA YCTAHOBNEHHEE DONTRI, 3a0HI0K0 YaCTE Bont MEBxE0 | 2 wr i 24.0 HM
JALUNTE! KPENWTE K YCTAHOBNEHHBIM raikam saknaqnem Gontamm MExz0, Waiba8 | 4wr |
5. 3aTAHyTe Bce GONTOBLIE COSAMHEHWA C HEOBXOAMMEIM YCHIHEM. Sawmra 1 Twr |

i I

1 I

s a

MpOM3BOAMTENL BNPaBe BHOCUTE U3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTbI.
TexHuueckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



